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Xpoévog: 1 wpa kai 30 Aetrra

MAOHMATIKA

e AuTé TO YPaTTTO atToTEAEITAI OTTO 25 EPWTAOEIG.

e Na amravtioceig o€ OAEZ TIC EpWTNOEIG, OTO XWPEO TTOU OOU TTAPEXETAI O
KABe epwtnon.

e Na d¢cixvelc OAEG oOU TIG TTPASEIS.
e ATtrayopeUeTal N Xprion UTTOAOYIOTIKAG UNXAVNG.

e Na ypdgeic KaBapd TIC ATTAVTIOEIG OOU.



1. Na Bpeig Toug aplBuoUg TTou AEiTToUV:

52, 57, 54, 59, , 61,

(2 povadeg)

2. H Aegiroupyia evog oxoAeiou apyiCel oTIg 8%11.;1. KAl TEAEIWVEI OTIG

13% M.J. Av Ta OloAgiypata dlapkouv %wpsg, va Bpeig Téoco Xpdvo
dlapkouv Ta pabnuara.

(3 povadeg)

Atrévtnon:

3. Av amdé 1o dITAdoIo €vOG aplBpol agalpéooupe To 12 Ba Bpouue TOV
apIBuo6 60. Na Bpeig TTolog gival 0 aplBuoG.

(3 povadeg)

Atravtnon:




4. X710 TTI0 KATW OXAPA UTTApXouV 2 CuyapIEG TTOU I00PPOTTOUV. 2TIG CUYapIEG
uTTdpxouv JoAUBia kal pia Téva. Na Bpelg Tooa Cuyicel n Téva.

(3 povadeg)

AtravTtnon: méva ypauudpia

5. O AnuATpng £€xel €va Xpuoowapo Kal €va OKUAAKI. TMpétrel va TaiCel 10
XPUoowapo KABe 8 wpeg Kal TO OKUAGKI KABe 12 wpeg. Twpa TaiCel Kal TO
OKUAAKI Kal To xpuoowapo. Na Bpeig HeTd atmd TTOoEC wpeg Ba Tdioel Kal
TO OKUAQKI Kal TO Xpuoowapo ¢ava padi.

(2 povadeg)

Atravtnon:




6. Na KAveIg TIG TTI0 KATW TTPAEEIC:

a) (12+l—0.5j><(4+21j+5:
2 4

Atravtnon:
32 11
6 3
5+1><§
2 3
Atravinon:

(4 povadeg)

(4 povadeg)




7. 'Eva kourti TrepIExel 14 0OKOAATEG, 8 o€ HopPry OAAIYKAPIOU, Kal 01 GAAEG O€
Mop®r] XEAWVAG. 7 OOKOAATEG gival HOUPES Kal 01 AANEG gival AeukéG. Exel
aKpPIBWG 2 xeAwveg TTou dev gival paupes. Na Bpeig TTéoa Asukd ocaAlykdapia

UTTAPXOUV OTO KOUTI.
(2 povadeg)

ATtTavtnon:

8. O Nikog divel o1o QiAo Tou MNwpyo Ta piIcd ypaupatdéonud Tou. O Mwpyog
divel otov NauvAo Ta piod amd autd TTou Tou £€dwoe o Nikog. O lNMauAog
Kpatdel Ta 5 kal divel Ta ummoloimra 9 oTtov Avdpéa. Na Bpeig méoa

ypaupatéonua £xel o Nikog.
(3 povadeg)

Atravtnon:




9. Ymmpxav 60 TTouAid TTavw o€ 3 dEvTpa. Katroia oTiyur 6 TTOuNId TTETagav
atrd 70 TTPWTO BEVTPO, 8 TTOUAIG aTTO TO BEUTEPO DEVTPO Kal 4 TTOUAIG OTTO
TO TPiTO déVTpOo. MeTd atTd QUTO, O APIBUGS TWV TTOUAIWY O€ KABE dEVTPO
ATav o idlog. Na Bpeig Tdéoa TTOUNId UTTAPXAV TTAVW OTO JEUTEPO OEVTPO
oTnv apxn.

(4 povadeg)

ATtTavtnon:

10.To o KaTw oxnua civar eTiayuévo arrod 9 ioa TeTpaywva.
Av yVvwpileic OTI To guPadov Tou oxAuOTOC gival 144cm?, va BPeig TNV
TTEPIMETPO TOU OXNMATOG.

(4 povadeg)

Atravtnon:




11. H Mapia kai n Nikn €xouv apketd BiBAia otn BIBAI0BrKn Toug. H Mapia
d1apace 10 75% atd autd Ta BiBAia kal n Nikn diaBaoce 1o 90%. Av n Nikn
d1apaoce £€1 BIBAia TTepioadTepa atrd TNV adeA@r Tng Mapia va Bpeig TTéoa
ATav Ta BiBAia otn BIBAIOBAKN TOUG.

(3 povadeg)

ATtTavtnon:

12. Ta Taidid padetouv KApTeG. AvAAoya UE TO XPWHA TNG N KABE KAPTa €XEI
O1a@opeTIkn agia. Mia kékkivn kdpta aviaAAdooeTal ye duo Kitpiveg. Mia
MTTAE avTaAAdooeTal pe pia TTPAcIv Kal TPEIG KOKKIVEG. Mia tTpdaoivn
avtaAAdooeTal pe U0 KOKKIVES Kal dUO KiTpIveg. Na Bpeig TTéoeg TTPACIVES
Ba ptTopolcape va TTAPOUNE avTOAAAOCOVTOG UIa UTTAE.

(4 povadeg)

Atravtnon:




13.Z710 M0 KATW OXAKA TO OKIAOUEVO TPIYWVO Eival I0OTTAEUPO.

a

(To oxediaypappa
Oev gival akpiIBEG).

65°

(4 povadeg)

Na uttoAoyioeIg TNV AyvwoTn ywvia w.

Amravrtnon:




14.H Avva ektuttwoe 135 o€Aideg oTov ekTuTtwTr). Na Bpeig Té6ca wneia
TUTTWOE O EKTUTTWTAG yIa TNV apiBunon Twv oeAidwyv atmmd 1o 1 uéxpl 10
135.

(4 povadeg)

ATtTavtnon:

15."Evag autokIivnTIOTAG PE oTaBepr) Taxutnta 60km Tnv wpa diavuel KAtTola

amméoTaon o€ 8 wpeg. Av auénoel Tnv TaxuTnTa Tou, Katd 25%, va Bpeig o€
Téoa AeTrTd Ba diavuoel Thy idia atrdéoTaon.

(5 povadeg)

Atravtnon:

10



16. To yivépevo duo apiBuwv cival 96. Na Bpeig Toug duo apiBuoug av
yvwpieig 611 n dlagopd YETALU TOUG gival 4.
(4 povadeg)

ATtTavtnon:

17.H papd tng EAévng Bagel Ta auyd yia 1o MNdoxa. Kabwg Bagel Ta auyd Ta
divel otnv EAévn yia va kKoAAfoel autokOAANTa. Q¢ Twpa £xel dwaoel oThv
EAévn 15 kékkiva auyd kair 10 ptmAe. KédBe 10 Aemrtd Suwg 1ng divel 2
KOKKIVa Kal 3 UTTAE. Z€ TTO0on wpa Ba £xel N EAévn Tov id10 aplBud KOKKIVWYV
Kal UTTAE Quywy;

(4 povadeg)

Atravtnon:

11



18. 2¢ éva dlaywviopua MabnuaTikwy KAtrola maidid TApav Toug akoAouboug
BaBuouc:
17,8, 19, 13, 11, 20, 14, 18

a) Na Bpeig TTéoa Taidid TApav o TTavw atro Tov HECO Opo.

(4 povadeg)

Atrévtnon:

B) O Mdpiog oTo diaywviopa TMpee 8. Na Bpeig Téoca Ba ETTPETTE va TTAPE!
WOoTE 0 PEOOG OPOG TWV TTI0 TTAvVw TTaIdIWYV Va Yivel 16.

(3 povadeg)

Atravtnon:

12



19. Ta modIa Twv Bpaviwv piIag Ta¢ng eival 6oa eival Ta TTOdIA OAWV TWV
MaBnTwv piag Taéng. Av yvwpiceig 0TI Ta Bpavia gival 15,
a) va Bpeig méoa gival OAa Ta Bpavia kal o1 pabnTég padi.

(3 povadeg)

ATtravinon: a)

B) Av o€ KGBe Bpavio kaBicouv avd 2 o1 yadNTEG, UTTAPXEI TTEPITITWON va
MEIVEI KATTOI0G PaBNTAS XWpIiS Bpavio;

(1 povada)

Atravtnon: B)
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20.T1a TNV ekdpopr Tou oXoAciou ol 23 padntég NG A’ TagNG Kai o1 18 pabnrég

NG B™ 1G¢NG £pepav atrd €2.25, evw ol padntég tng I 1a¢ng £pepav atrod

€2.50. Av ouvoAikd padeutnkav €144.75, va Bpeig TTO0OI €ival o1 JadnTég
™G I' T1é8ng.

(4 povadeg)

ATtTavtnon:

21.Ta aydpia kal Ta Kopitoia atrd TNV 1a¢n TS Mapiag kai Tou Nikou BéAouv
va 0TnNBouv o€ pia ypapun. ZTABNkav 16 padntég de€id atrd TN Mapia kai
o Nikog Atav péoa o€ autoug. ZtHOnkav 14 padntég apiotepd Tou Nikou
kai n Mapia ATav péoa o€ autoug. YTApxav 7 pabntég avdaueoa otn
Mapia kai To Niko. Na Bpeig TTéool gival Aol o1 pabnTég TG TAENG.

(3 povadeg)

Atravtnon:

14



22.0 kupiog Xpiotog 0 CaxapotrAdoTtng kataokeudlel 8000 yAukiopata Tn
Booudada. To kdOoTOG TOU yIa KABE YAUKIoUa gival €0.15 kal TTAnNpwvel Kal
€300 Tn Boopada pioBo6 Tnv kupia Nikn TTou Tov BonBd. Na Bpeig TTéoa
KepdiCel TN BOopada av TTouAei Ta yAukioparta Tou €0.25 10 éva.

(4 povadeg)

Atravtnon:

15



23. Z¢e éva dIOYWVIOUO YEVIKWYV YVWOoewv 0 ZTé@avog, o Nikog, n AvaoTaacia
Kal n XpioTiva TTHpav TIG TECOEPIG TTPWTEG BETEIC.
A@ou d1aBAoEIg TIG TTIO KATW TTANPOoQopieg va Bpelg TTola BEan TTAPE TO
KAOe TTa1di oTo dIAYyWVIOUO.

e H Avaotacia eitre 611 av peAeTouoe TTEPICTOTEPO Ba ETTAIPVE
KaAUTepN BEon.

e O Nikog mmpe xaunAoTepn Béon atrd tn XpioTiva, aAAd ynAoTepn
atTo TO ZTEPAVO.

e H Avaortacia dev Trpe Tn deUTEPN BEON.

e O Zté@avog dev TMpE TNV TpiTN BEOonN.

(4 povadeg)

Atravtnon: 1" 6éon:

2" Béon:

3" 6¢on:

4" B¢on:
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24. O1 pabnTég evog oxoAgiou pwTABNKAV yia To TT0I0 ABANPa TTPOTIHOUV. Ta
aTToTEAEOUATA QaivovTal OTOV TTIO KATW TTivaka.

ABANua Modooeaipo MtrdokeT BoAei Tévig
Ap1Budg 50 65 72 38
Maidiwv

a) Na Trapouoidoeig Ta atroteAéoparta oe paBddypauua.

80
70

60 -

Ap1Budg

MaBnTwv 50 ]

40
30 -
20

10

(4 povadeg)

B) Na Bpeig To TTOCOCTO TWV TTAIBIWVY TTOU TTPOTIMOUV BOAEI.

ABAnua

Atravtnon:

(3 povadeg)
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25."Evag pavapng 6€Ael va BAAel TEVTA OTO KATACTNUA TOU OTTWG PAivETAl OTO

Mo KATw oxNua. Na BpeEig TTOOO TETPAYWVIKA PETPA XPEIAOTNKE YIa TAV
Tévta. Na xpnoigotroinoeig 7 =3.14.

(5 povadeg)

A
(To oxediaypappa
251 Oev gival akpifég)

4 i

Atravtnon:

TEAOZ
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